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COMUNICATO STAMPA

Guala Closures si unisce al programma Sustainable Aviation Fuel di Air France-KLM per supportare viaggi sempre più verdi

Spinetta Marengo, 19 luglio 2021 - Guala Closures Group ha annunciato oggi di aver aderito al programma Sustainable Aviation Fuel (SAF) di Air France-KLM. Aderendo al programma, le aziende intraprendono azioni concrete a favore della riduzione delle emissioni di CO2, per cambiare la transizione ecologica dell'aviazione supportando soluzioni innovative. Le due società hanno una relazione commerciale che dura da molto tempo. Il Gruppo vede la propria adesione al programma SAF come una naturale estensione dell'impegno a favore della sostenibilità nella produzione e progettazione del prodotto, nonché degli obiettivi di Corporate Social Responsibility.
L'obiettivo del programma SAF è la riduzione delle emissioni di carbonio nel settore dell'aviazione. Si tratta di un carburante alternativo che si ritiene possa arrivare a ridurre fino all'85% di emissioni di CO2. Il programma fa parte dell'iniziativa Air France-KLM per l'ecosostenibilità, che consente alle aziende partner di svolgere un ruolo attivo nel futuro dei viaggi green. Tali combustibili possono essere ricavati da oli esausti, da prodotti di scarto e da residui boschivi, che vengono poi miscelati con il carburante per aviogetti senza alcuna modifica al motore. 
In qualità di cliente aziendale affermato di Air France e KLM, Guala Closures Group può ora effettuare una stima delle emissioni di CO2 associate ai propri viaggi. Ciò consentirà al Gruppo di stabilire un contributo annuale da destinare al programma Corporate SAF. Tutti i contributi saranno investiti nell'approvvigionamento e nel consumo di SAF. Secondo la compagnia aerea, ciò sosterrà la creazione di un'industria del carburante sostenibile per l'aviazione in grado di garantire un trasporto aereo sempre più eco-responsabile.

Gabriele Del Torchio, Presidente e Amministratore Delegato del Gruppo Guala Closures, ha spiegato che “L'adesione al programma Air France-KLM SAF è perfettamente in linea con i nostri obiettivi aziendali. Ogni aspetto dell'impatto di un'azienda sul pianeta deve essere valutato. Il viaggio è un aspetto importante della vita di Guala Closures, poiché siamo un'azienda globale, che ha molti siti di produzione e di ricerca e sviluppo in tutto il mondo. Agendo insieme ai nostri partner commerciali abbiamo molti modi per avere un impatto reale nella riduzione delle emissioni di carbonio. Il Gruppo si congratula con la compagnia aerea per questa iniziativa, che siamo orgogliosi di sostenere.”


Stefane Vanovermeier, Direttore Generale di Air France-KLM, ha commentato: “Air France-KLM è lieta di accogliere l'adesione al programma SAF del Gruppo Guala Closures. Sottolinea che la produzione di carburanti sostenibili per l'aviazione è importante per tutti, per aiutare a raggiungere gli obiettivi di riduzione del carbonio nel settore dell'aviazione. La collaborazione con aziende come Guala Closures è un passo importante per raggiungere questi obiettivi molto più rapidamente. Inoltre, dimostra che molte aziende condividono l'obiettivo di rendere tutte le operazioni più sostenibili e che agendo insieme è possibile ottenere di più. Il programma stimolerà la disponibilità di carburante sostenibile per aviazione su scala più ampia, rendendo il prezzo più competitivo dal punto di vista economico.”


Didascalia immagine:
I rappresentanti di Air France-KLM & Guala Closures da sinistra a destra: F. Andaloro, Direttore Commerciale di Air France-KLM; C. Lazzaroni, Area Manager di Air France-KLM; M. Mittino, Direttore Sostenibilità del Gruppo Guala Closures; N. Azale, Direttrice Commerciale di Air France-KLM; F. Donato, Direttore Generale di Guala Closures Italia; R. Mancinelli, Corporate Travel Manager di Guala Closures;  V. Montagnese, Direttrice Marketing di Guala Closures; G. Del Torchio, Presidente e Amministratore Delegato di Guala Closures; C. Poduti, Account Manager di Air France-KLM.


Air France KLM
Un gigante globale con una forte base europea, le principali aree di attività del Gruppo Air France-KLM sono il trasporto passeggeri, il trasporto merci e la manutenzione aeronautica.
Air France-KLM è il Gruppo leader in termini di traffico internazionale in partenza dall'Europa. Offre ai suoi clienti l'accesso a un network che copre oltre 250 destinazioni grazie ad Air France, KLM Royal Dutch Airlines e Transavia. Con una flotta di 554 aeromobili e 104 milioni di passeggeri trasportati nel 2019, Air France-KLM opera fino a 2.300 voli giornalieri, principalmente dai suoi hub di Parigi-Charles de Gaulle e Amsterdam-Schiphol.


Gruppo Guala Closures 
Il gruppo Guala Closures conta oltre 4.800 dipendenti e 30 siti produttivi in 5 diversi continenti. I prodotti del gruppo sono commercializzati in oltre 100 nazioni. Il gruppo vende circa 17 miliardi di chiusure l’anno e nel 2020 il fatturato è stato di 572 milioni di euro. Grazie alla politica continua di sviluppo commerciale e di innovazione tecnologica, il gruppo è riconosciuto quale punto di riferimento mondiale per la produzione di chiusure di sicurezza per alcolici. Inoltre, è leader nella fabbricazione di chiusure in alluminio per alcolici, vini e bevande. Da agosto 2018, Guala Closures S.p.A. è quotata sul segmento STAR della borsa italiana ed è entrata nel settembre 2019 è entrata a far parte dell’indice FTSE Italia Mid Cap.
Scopri di più su www.gualaclosures.com



Contatto stampa Air France KLM
Gianluca Andolfi, +39 06 48791423, gianluca.andolfi@klm.com 


Contatto stampa Guala Closures Group
MAJIC Ltd
Audrey Koop, +44 (0)1424 777783, majic.audrey@majiclimited.co.uk
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